R.G. PUBLICIDAD Y REGALOS DE EMPRESA, S.L.

FORM TO EXERCISE THE RIGHT OF PORTABILITY OF THE DATA

| COMPANY: R.G. PUBLICIDAD Y REGALOS DE EMPRESA, S.L. |
|---|
| ADDRESS: Polígono Plaza C/ Burtina 12, 50.197 Zaragoza, SPAIN |
| INFORMATION OF THE SUBJECT OR LEGAL REPRENSENTATIVE |
| FULL NAMEID NUMBER/PASSPORTADDRESS |
| BY MEANS OF THIS DOCUMENT YOU EXERCISE THE RIGHT OF PORTABILITY OF THE DATA ACCORDING TO THE ARTICLE 20 OF THE REGULATION 2016/679 OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND THE COUNSIL OF 27 APRIL 2016, CONCERNING THE PROTECTION OF A NATURAL PERSON REGARDING THE PROCESSING OF PERSONAL INFORMATION AND TO THE FREE CIRCULATION OF THIS DATA AND |
| REQUESTS |
| 1. FOR MY RIGHT OF PORTABILITY OF THE FOLLOWING DATA TO BE TAKEN INTO ACCOUNT: |
| 2. THESE DATA WILL HAVE TO BE SENT TO: |
| NAME OF THE NEW PERSON IN CHARGE OF THE TREATMENT |
| ADDRESS OF THE NEW PERSON IN CHARGE |
| EMAIL ADDRESS OF THE NEW PERSON IN CHARGE |
| 3 THE FORM WILL HAVE TO BE PROPERLY FILLED IN AND A CORY OF |

THIS FORM CAN BE MAILED TO THE FOLLOWING ADDRESS:

R.G. PUBLICIDAD Y REGALOS DE EMPRESA, S.L. Polígono Plaza C/ Burtina12 - 50.197, Zaragoza Spain

REPRESENTATIVE WILL HAVE TO BE CERTIFIED.

OR SENT BY EMAIL TO info@rgpublicidad.com WITH THE WORD "PORTABILITY OF THE DATA" IN THE SUBJECT FIELD

THE ID (OR A SIMILAR DOCUMENT) WILL HAVE TO BE ATTACHED. IN CASE YOU ACT THROUGH A LEGAL REPRESENTATIVE, SAID